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SIKERES ONLINE TDK SZAKMAI BESZÉLGETÉS 

 
Az Eszterházy Károly Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Tudományos Diákköri Tanácsa online 

szakmai beszélgetést szervezett 2021. május 11-én, kedden 13,40 órától, amelynek célja, hogy egy kötetlen 

beszélgetéssel egybekötött szakmai előadások keretében felhívja a hallgatóság figyelmét a tudományos diákköri 

tevékenységre és ösztönözze az abban való részvételre.  

A kötetlen beszélgetést Dr. Csugány Julianna adjunktus moderálta, a szakmai előadás felkért hozzászólói voltak: 
- Kiss Krisztina, a közel 10 éves szakmai múltra visszatekintő HR tanácsadó cég, az Eastjob tulajdonos 

ügyvezetője, akinek fontos, hogy a friss pályakezdő diplomások a kötelező tanulmányaikon túl is folytassanak 

szakmai, illetve tudományos tevékenységet. 

- Fajd Petra, az egri Sárvári Kálmán Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium közgazdász tanára, az EKE 

osztatlan közgazdásztanár szakos volt hallgatója, OTDK különdíjas, aki számára az OTDK-n való részvétel 

nagyon meghatározó élmény volt, így örömmel inspirálta a hallgatókat a TDK-n való részvételre. 

- Molnár Evelin, volt Emberi erőforrások BSc Hallgató, aki 2021.04.23-án a 35. OTDK Közgazdaságtudományi 

Szekció Emberi erőforrás – munkaerőpiaci gyakorlatok tagozatban előadott TDK dolgozatával III. helyezést 

ért, munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni, de egy videóban elmondta gondolatait, Ő miért 

kezdett bele a TDK-ba.  

- Székely Ákos, volt közösségszervező Hallgató a 35. OTDK Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és 

Könyvtártudományi szekció Közművelődés tagozatában 2021. április 22-én II. helyezést ért el emberi 

erőforráshoz kötődő témájával, a szerzett tapasztalatait mondta el.  

- Tamás Anett (Turizmus-vendéglátás (BA), II. évf.) és Boros Nikolett (Turizmus-vendéglátás (BA), II. évf.) 

Hallgatók I. helyezettek számoltak be a 2021.04.28-ai GTI TDK tapasztalataikról. 

A szakmai beszélgetésen 35 fő vett részt, akik a tudományos diákköri tevékenységet szerették volna 
jobban megismerni, illetve megtudni, hogyan lehet bekapcsolódni a TDK munkába.   
 
Néhány képernyőfotó a rendezvényről: 

    
Előadók: Fajd Petra, Boros Nikolett, Kiss Krisztina,   Molnár Evelin videoelőadása 
Tamás Anett és a moderátor: Dr. Csugány Julianna 
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Székely Ákos előadása            Tamás Anett és Boros Nikolett előadása 
 
 
Az erkölcsi valamint részben anyagi elismerésen túl a TDK-n való részvétel kitűnő lehetőség a szakmai 
fejlődésre, egy TDK helyezés szakmai eredmény az álláskeresésben. Minden érdeklődőt szeretettel vár 
a GTK a TDK műhelyeibe.  
 
 
Matiscsákné dr. Lizák Marianna 
TDK felelős 
 

A TDK szakmai beszélgetés a Hazai Tudományos Diákköri műhelyek támogatása,  
NTP-HHTDK-20-0065 azonosítószámú „ A TDK keretei között folyó tudományos kutatómunka 

népszerűsítése az EKE GTK-n” című pályázat támogatásával valósul meg. 
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